



ООО «РОСПРОДМАШСЕРВИС»

Зубарев Андрей, коммерческий директор ООО "РОСПРОДМАШСЕРВИС"

Компании «РОСПРОДМАШСЕРВИС» 12 лет, и в самом начале своей деятельности мы занимались только ремонтом оборудования розлива. Постепенно, обзаведясь производственной базой, стали предлагать клиентам несложные машины своего производства, такие как ополаскивающие машины, автоматы розлива и укупорки, линейные этикетавтоматы и так далее. После этого, в соответствии с конъюнктурой рынка, мы начали заниматься и поставками нового импортного оборудования.

Объективно охарактеризовать успешность деятельности той или иной компании можно, в том числе, по ее клиентам. Среди наших партнеров – ГК «Синергия», ОАО «Росспиртпром», ГК «Русский Алкоголь», «Русский стандарт», Водочная артель «Ять», «Ставропольский ВКЗ», «Абрау-Дюрсо», «Байкалфарм», «Игристые вина» и многие-многие другие.

На мой взгляд, в настоящее время достаточно сложно обладать какими-то вошюпцими конкурентными преимуществами, способными заставить клиента обращаться именно к вам. Ведь на рынке сегодня можно найти абсолютно все и, практически, в любом регионе. Тем не менее, в разделе нашего сайта «Клиенты» можно найти более 170 предприятий, сотрудничавших или сотрудничающих с «РОСПРОДМАШСЕРВИС», к тому же, разбросанных от Калининграда до Южно-Сахалинска, следовательно, у нас есть весомые «плюсы». Я думаю, что наши конкурентные преимущества – это компетентность, оперативность, гибкость, реальное желание найти решение поставленной задачи, ответственность за ее итог.

На сегодняшний день мы предлагаем технические решения для бутелирования напитков, бытовой химии и фармацевтики. Эти решения предполагают консультации по интересующим вопросам, поставки оборудования собственного и импортного производства, его ремонт и модернизацию и решение текущих вопросов, связанных с его эксплуатацией.

Перечислю основные векторы наших устремлений:

- комплектация предприятий-производителей алкогольных и безалкогольных напитков оборудованием розлива;
- поставки нового итальянского оборудования розлива и комплектующих к нему различных производителей: КОHEM, Nontan, Clifom, FIMER, Newtec, PackLab, TECNOMAX-DUE и др.
- поставки импортного и отечественного оборудования б/у после реновации;
- ремонт, модернизация, переоснастка любых машин отечественных и импортных производителей;
- технические решения для осушения бутылок перед этикетировкой и маркировкой – системы сушки воздушными ножами.

Кроме того, мы всегда стараемся предложить клиентам максимально полный спектр услуг: поставку нового и б/у, отечественного и импортного оборудования, услуги по монтажу и пусконаладке отдельных машин и комплектных линий, ремонт и модернизацию имеющегося оборудования, поставку запасных частей и комплектующих, изготовление комплектов смены формата и многое, многое другое...

Практически все клиенты предпочитают комплексное решение задачи одним поставщиком или минимальным их количеством. В этом случае им не придется бегать за каждым из множества исполнителей, координируя их работу на стадии выполнения проекта или в поисках виновных после его некорректной реализации. Кроме того, помимо нашей гибкости в отношении условий и сроков оплаты наших услуг и оборудования (еще не было случая, чтобы мы не договорились по этому вопросу с клиентом), у нас есть очень сильная сторона – мощная складская программа. Придерживаясь ее, мы заказываем и производим оборудование впрок, что позволяет нам иметь в наличии различные узлы и комплектующие к оборудованию, транспортные системы и термоусадочное оборудование, системы сушки бутылок и даже новые ополаскивающие машины, тем самым минимизируя сроки их поставки нашим клиентам. Все вышеперечисленное, вкупе с приемлемыми ценами и сроками исполнения заказов всегда очень интересовало любого Заказчика.

О достижениях нашей компании говорит неизменно высокий интерес к нашей продукции со стороны заказчиков, стабильно растущий объем заключенных контрактов, внушительное упрочнение внешнеэкономических связей после многочисленных встреч и посещений наших партнеров – производителей оборудования в Италии.

